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ROHL

% HOUSE OF ROHL
INSTRUCTION MANUAL

MANUEL D'INSTRUCTIONS
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Bath Accessories
Accessoires pour salle de bain
Accesorios Para La Tina

HELPFUL TOOLS
For safety and ease of installation, the use of
these helpful tools is recommended.

OUTILS UTILES
Pour des raisons de sécurité et de facilité
d’installation, Uutilisation de ces outils utiles est
recommandée.

HERRAMIENTAS UTILES
Por sequridad y facilidad de instalacion, se
recomienda el uso de estas Utiles herramientas.

Image is for reference only
[Style varies by model)
Cette image n’est offerte qu’a titre
indicatif seulement

[Le style varie selon le modéle]
La imagen es sélo como referencia

Adjustable Wrench
Clé ajustable
Llave ajustable

v/

Hex Wrench
Clé hexagonale
Llave Hexagonal

~

Safety Glasses
Lunettes de sécurité

Gafas de sequridad

Flathead Screwdriver
Tournevis a téte plate
Destornillador de
punta chata

[El estilo varia por el modelo)

For warranty or additional information, contact:
Si vous souhaitez obtenir de Uinformation supplémentaire a propos de la garantie ou de tout autre élément, communiquez avec :
Para preguntas sobre la garantia o para obtener mas informacion, favor de comunicarse con:

QUEBEC / MARITIMES / WESTERN CANADA
QUEBEC / MARITIMES / OUEST CANADIEN
QUEBEC / MARITIMOS / CANADA OCCIDENTAL
houseofrohl.ca/support
1-866-473-8442

U.S.A.
houseofrohl.com/support
1-800-777-9762

ONTARIO
houseofrohl.ca/support
1-800-287-5354
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ROHL

Parts List

A.  Mounting Plate

B. Wood Screws*

C. Accessory

D. SetScrews*

*Qty. (x2) or (x4) as varies by product type

Liste des pieces

A. Plaque de montage

B. Vis a bois*

C. Accessoire

D. Vis d'assemblage*

*Qté : (x2) ou (x4), selon le type de produit

Lista de piezas

A. Placa de montaje

B. Tornillos para madera*

C. Accesorio

D. Tornillos de fijacion*

*Cant. (x2] o (x4) ya que varia segun el tipo de producto
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Please reserve the installation location according to the product
size.

Veuillez prévoir lemplacement de linstallation en fonction des
dimensions du produit.

Reserve el espacio de instalacién de acuerdo con el tamafio del
producto.
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Place the Mounting Plate (A) flush against wall. Mark the hole
locations and drill the holes.

Placer la plaque de montage (A) a plat sur le mur. Marquer
lemplacement des trous et les percer.

Coloque la placa de montaje (A) al ras contra la pared. Marque la
ubicacion de los orificios y drill the holes.
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For wooden wall, drill 2 or 4 sets of 6mm holes at the marked
locations. As shown in the figure, use Wood Screws (B) to secure
the Mounting Plate (A) to the wall.

En présence d'un mur en bois, percer les deux ou quatre trous de
6 mm requis aux emplacements marqués. Comme illustré dans
limage ci-dessus, utiliser des vis a bois [B) pour fixer au mur la
plague de montage (A).

Para pared de madera, perfore 2 0 4 juegos de orificios de 6 mm
en las ubicaciones marcadas. Como se muestra en la figura, use
tornillos para madera (B) para fijar la placa de montaje (A a la
pared.
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Using a hex wrench, secure Accessory (C) with Set Screws (D).

A laide d'une clé hexagonale, visser les vis d’assemblage (D) dans
laccessoire pour salle de bain (C).

Usando una llave hexagonal, asegure el accesorio para bafio (C) con
los tornillos de fijacion (D).

A

Install Accessory [C) onto Mounting Plate (A) until flush with wall.

Installer 'accessoire [C) sur la plague de montage (A), de facon qu'il
repose a plat sur le mur.

Instale el accesorio [C) en la placa de montaje [A) hasta que quede
al ras de la pared.



For warranty or additional information, contact:
Si vous souhaitez obtenir de Uinformation supplémentaire a propos de la garantie ou de tout autre élément, communiquez avec :
Para preguntas sobre la garantia o para obtener mas informacion, favor de comunicarse con:

QUEBEC / MARITIMES / WESTERN CANADA

US.A. QUEBEC / MARITIMES / OUEST CANADIEN ONTARIO
houseofrohl.com/support QUEBEC / MARITIMOS / CANADA OCCIDENTAL houseofrohl.ca/support
1-800-777-9762 houseofroh[_calsupport 1'800'287'5354

1-866-473-8442
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